
ERRATA

Journal of Lipid Research, Volume **8**, Number 1, January 1967, page 56:

(a) Left-hand column, line 16, "AG-1, 16-20 mesh" should read

AG 50W-X2, 50-100 mesh

(b) Right-hand column, for the last two sentences of the first paragraph substitute:

1 ml (wet volume) of the cation exchange resin AG 50W is stated by the manufacturer to bind 0.4 meq, or the THA⁺ present in 178 mg of THAC. In these experiments, a 2-fold excess of the resin was used, viz. 50 ml (20 meq) of AG 50W for 5 g (11.2 meq) of THAC.
